

COVID-19 影响调查——北美和加勒比地区

介绍

2020年4月，NSWP发起了一项全球调查，以了解COVID-19对性工作者的影响。调查共收到来自55个不同国家的156份答复，其中53份答复来自北美和加勒比地区的6个国家：加拿大、圭亚那、墨西哥、苏里南、特立尼达和美国¹。

法律概况²

加拿大

在加拿大，性交易是合法的，但在学校、操场或日托中心附近的公共场所拉客是违法的。作为一名性工作者，仅仅是在被禁止的地方拉客都是违法的。购买性行为 and 为购买性行为而进行的交流是违法的。性工作不被视为工作。

圭亚那

在圭亚那，以“卖淫为目的”而闲逛和强制要求（别人购买）是违法的，但购买性服务或与之相关的活动则不违法。在公共场所拉客、靠性工作的收入生活、拉皮条和妓院经营等相关活动都是违法的。有一条法律禁止“妓女”在室内聚会。移民法规定，如果有合理的理由相信这个人是为了“卖淫”目的而来的，国家有权拒绝入境。

墨西哥

在墨西哥，性工作的法律在地方层面有所不同。在一些州，性工作是受管制的，而在另一些州，它是非法的。提华纳市提供了一个管理的例子，性工作在受到管制，性工作者必须登记并接受强制性健康检查，才能获得健康卡并合法工作。如果你有健康卡，你可以在指定的区域或有执照的场所从事户外工作。如果你以其他方式工作，就会被认为是非法的。购买性服务不犯法。墨西哥的反人口贩卖法将人口贩卖与性工作混为一谈。危险的是，它的范围很广，包括“以卖淫为生”。

¹ 注：完整数据仅来自加拿大、圭亚那、墨西哥、特立尼达和美国这5个国家。

² ‘[全球性工作法律概况](#)’，NSWP

苏里南

出售和购买性服务并不违法。虽然性交易场所经常得到当局的容忍，但从技术层面上讲，相关场所的经营、拉客和购买服务都是非法的。

特立尼达拉岛

在任何地方为“不道德的目的”拉客都是违法的。靠性工作的收入生活，拉皮条和经营性服务场所都是违法的。购买性服务不犯法。移民法规定，如果有合理的理由相信这个人是为了“卖淫”目的而来的，国家有权拒绝入境。

美国

性工作在各州和国家层面都有规定，美国各地的性工作法律也各不相同。在美国许多州，购买性服务是违法的。在移民方面，在过去 10 年内从事过性交易或“试图从事卖淫或收买妓女”的人可被拒绝入境。

COVID-19 对北美和加勒比地区性工作者的影响

COVID-19 大流行与其他健康危机一样，暴露了现有的不平等，不成比例地影响了已经被列为犯罪、边缘化和生活在财务不稳定状况下的人，这些人往往处于社会保护机制之外。来自各地区的性工作者领导的组织报告说，他们缺乏获得国家社会保护计划的机会，而且正在被为其他工作者制定的紧急社会保护措施被排除在外，特别是在性工作被定为犯罪的地方。由于 COVID-19 大流行，世界各地的性工作者都面临困难，收入完全丧失，歧视和骚扰增加³。

请描述您所在地区的性工作者社区是如何受到 COVID-19 影响的。

“（生活）完全摧毁了。人们正在挨饿。人们害怕工作，或者不能工作。”——性工作者组织，加拿大

³ [COVID-19](#),” NSWP.

“华盛顿州的性工作者社区受到冠状病毒的严重影响，州和联邦政府的歧视政策禁止向性工作者提供与其他公民同样的帮助，这导致我们很多人继续工作来支付账单。”——美国性工作者组织

由于性工作者及其客户自我隔离，性工作者得不到保护，越来越脆弱，无法养活自己和家人。许多性工作者现在发现自己处于更危险的境地，遭受暴力的风险也更大⁴。

“俱乐部都关门了，所以我没有跳舞的地方。客户开始以傲慢和辱骂的方式联系我，期望我是绝望的，接受他们的任何要求。甚至还要比平时便宜！身体攻击性强，令人讨厌。尽管事实上没有额外的补贴，许多顾客仍然觉得我有资格在危险的社区/场所和条件下的私人聚会上出来为他们服务。”——性工作者，美国

各国政府在应对新冠肺炎方面采取了哪些措施？

当被问及对本国政府应对 COVID-19 的措施作出回应时，答复如下。

- 33/33 的受调查者报告了社交或身体距离措施⁵。
- 28/33 的受调查者报告了易感染人群的自我隔离⁶。
- 22/33 的受调查者报告隔离了某些地区或人群⁷。

当被要求列出政府采取的其他措施时，16 名受访者给出了答案，更多地谈到了封锁限制及其对性工作者的影响⁸。

“酒店房间只给那些检测呈阳性的人。只测试特定的人群。健康指导方针规定，必须停止所有面对面的身体活动，并处以罚款。增加了警察的投入。无证工人没有资格获得紧急福利，只有纳税的人才资格获得紧急福利。”——性工作者组织，加拿大

⁴ [COVID-19](#).” NSWP.

⁵ 加拿大，圭亚那，墨西哥，特立尼达，美国。

⁶ 加拿大，圭亚那，墨西哥，特立尼达，美国。

⁷ 加拿大，圭亚那，特立尼达，美国。

⁸ 加拿大，墨西哥，美国。

“关闭了华盛顿州的经济。在这一紧急时期通过的联邦救济法案被限制给予任何从事性产业的人，即使他们是合法的工作，如脱衣舞娘或性玩具制造商。”——性工作者，美国

“关闭酒店、酒吧、餐馆，暂停不必要的政府服务。”——性工作者组织，墨西哥

针对 COVID-19，各国政府或执法部门是否采取了直接针对性工作者的压制性措施？

根据有关措施一览表，回应如下：

- 19/33 的受调查者报告关闭了性交易场所、酒吧、按摩院等⁹。
- 12/33 的受调查者报告称，在以街头性工作闻名的地区进行了打击¹⁰。
- 8/33 的受调查者报告了对独立的性工作加强了监控¹¹。
- 6/33 的受调查者报告突袭、逮捕和起诉增加¹²。
- 1/33 的受调查者报告 COVID-19 强制检测¹³。
- 1/33 的受调查者报告因 COVID-19 检测呈阳性而被起诉¹⁴。

当有机会补充其他措施时，10/33 个受访者提供了答复，其中涉及加强对性工作的监测以及政府正在执行的对已经处于危险状态的性工作者产生不利影响的措施¹⁵。

“要求酒店工作人员如果怀疑性工作者在酒店工作，必须通知警方，否则将面临吊销营业执照的处罚。”——性工作者，美国

“在安大略省，当被要求出示身份证件时，我们必须出示身份证件，但并不是所有人都有身份证件，这对每个人都不安全，尤其是非法移民。”——性工作者，加拿大

“政府不会给需要支付孩子抚养费的人支票，这意味着政府不在乎你的死活。”——美国性工作者组织

⁹ 加拿大，墨西哥，特立尼达，美国。

¹⁰ 加拿大，圭亚那，特立尼达，美国。

¹¹ 加拿大，特立尼达，美国。

¹² 加拿大，圭亚那，特立尼达，美国。

¹³ 美国。

¹⁴ 美国。

¹⁵ 加拿大，墨西哥，美国。

这些措施对性工作者有什么影响？

有 26/33 名受访者回答了这个问题，每个人都深入了解了性工作者在这一流行病期间所面临的极端不平等程度¹⁶。

“经济上、身体上、情感上以及作为父母（都受到了伤害）。”——性工作者，圭亚那

“我们无法遵守政府的所有指导方针和法律，因为除了密切接触工作，我们没有其他收入来源或支持，而这正是我们应该避免的。”——性工作者，加拿大

“尽管在性工作者工作的许多地区，警察/安全部队的出现增加了，但逮捕人数并没有上升，但是外出帮助性工作者的支持组织正受到警察/安全部队越来越多的关注，这使得支持性工作者变得困难。”——美国性工作者组织

COVID-19 是否减少了基本卫生服务和商品的获得？

除了全球经济危机之外，目前的危机也严重影响了获得医疗保健的机会，性工作者正面临以下方面的影响：

- 19/33 的受调查者报告避孕套和润滑剂的使用减少¹⁷。
- 20/33 的受调查者报告称，获得减少伤害服务的机会减少¹⁸。
- 9/33 的受调查者报告说获得艾滋病毒治疗的机会减少¹⁹。
- 21/33 的受调查者报告获得性传播感染检测和治疗的的机会减少²⁰。

政府或地方当局有没有采取积极措施来帮助保护性工作者？

33 项完整调查的回应如下：

- 2/33 的受调查者报告暂时禁止突袭、逮捕和/或起诉与性有关的犯罪²¹。
- 3/33 的受调查者报告该国政府正在确保有证件和无证件的移徙性工作者能够获得保健服务²²。

¹⁶ 加拿大，圭亚那，墨西哥，美国。

¹⁷ 加拿大，圭亚那，墨西哥，特立尼达，美国。

¹⁸ 加拿大，圭亚那，墨西哥，美国。

¹⁹ 加拿大，圭亚那，墨西哥，特立尼达，美国。

²⁰ 加拿大，圭亚那，墨西哥，特立尼达，美国。

²¹ 美国。

²² 美国。

当有机会补充其他积极的政府或地方当局措施时，8名受访者提供了答案。许多回应反映了性工作者仍然无法企及的救助计划²³。

“只有一些食品供应和经济支持，但只是给那些提交官方文件的人，他们中的很多人，尤其是女性，不相信数据使用的保密性，所以很多人被排除在外。”——性工作者组织，墨西哥

“华盛顿州对无证移民非常友好，允许他们享受州医疗保健和其他项目，但如果他们知道这个人 是性工作者，就会拒绝他们。”——性工作者，美国

性工作者是否包括在社会保护/经济支援计划内？

答复者得到了一份社会保护和经济支助计划的清单，并被要求说明哪些计划对一般人口可用，以及这些计划是否也对性工作者可用。

方案:为受雇者和自雇者提供的收入支助计划——由国家支付部分收入或失业津贴。

- 27/33 的受调查者报告称，该方案适用于一般人群²⁴。
- 9/33 的受调查者报告称，该计划可用于性工作者²⁵。

方案:为那些面临困难的人提供紧急资金。

- 21/33 的受调查者报告称，该方案适用于一般人群²⁶。
- 5/33 的受调查者报告称，该方案对性工作者有效²⁷。

方案:紧急食品包装/必需品。

- 17/33 的受调查者报告称，该方案适用于一般人群²⁸。
- 11/33 的受调查者报道称，该计划对性工作者有效²⁹。

方案:租金/按揭纾缓计划。

²³ 加拿大，墨西哥，美国。

²⁴ 加拿大，墨西哥，美国。

²⁵ 加拿大，美国。

²⁶ 加拿大，墨西哥，美国。

²⁷ 加拿大，墨西哥，美国。

²⁸ 加拿大，墨西哥，美国。

²⁹ 加拿大，墨西哥，美国。

- 13/33 的受调查者报告称，该方案适用于一般人群³⁰。
- 2/33 的受调查者报告称，这一方案适用于性工作者³¹。

方案:禁止因拖欠租金或抵押贷款而被驱逐。

- 24/33 的受调查者报告称该方案适用于一般人群³²。
- 11/33 的受调查者报道称，该计划对性工作者有效³³。

方案:为无家可归者提供紧急住房选择。

- 29/33 的受调查者报告称，该方案适用于一般人群³⁴。
- 8/33 的受调查者报告称，该计划对性工作者有效³⁵。

此外，三位受访者提到了美国如何对待对无家可归者和吸毒者。

“他们实际上已经把无家可归的人聚集起来，把他们放在政府指定的潮湿的地方里，甲型肝炎病例像野火一样蔓延。”——性工作者，美国

“在美国大多数地方，无家可归的人流落街头。事实上，在内华达州，人们把无家可归的人安置在空荡荡的停车场里，就像他们是没有帐篷的狗一样。有些城市把无家可归的人安置在旅馆里，但在罗德岛，他们没有为无家可归的人提供庇护所，我们大多数的无家可归者庇护所总是满的。我们当地的避难所已经感染了一些人，因为工作人员可以进出，因此传播了感染，我们的监狱和养老院也有同样的问题。”——美国性工作者组织

“我知道旧金山试图让无家可归的人住进空无一人的酒店房间。我没听说有人因为是性工作被拒之门外，但听说有人因为服用阿片类替代药物 **Saboxone** 而被拒之门外。我不能想象如果性工作者申请援助，他们会公开说他们是（性工作者）。”——性工作者，美国

如果性工作者没有资格参加这些计划，为何受访者认为他们被排除在外？

³⁰ 加拿大，美国。

³¹ 加拿大，美国。

³² 加拿大，美国。

³³ 加拿大，美国。

³⁴ 加拿大，墨西哥，美国。

³⁵ 加拿大，墨西哥，美国。

25 名受访者回答了这个问题，讨论了有关歧视、污名化以及将性工作定为犯罪的法律问题。

正如加拿大的一名性工作者所指出的，“房租仍然需要支付，而且由于我们的工作被定为犯罪，我们甚至不能准确地报告我们的税收，所以许多加拿大性工作者没有得到 CERB 或 EI 的帮助。”

“他们并不被视为高度脆弱的群体，针对他们的不可见性，我们采取了措施。”——性工作者组织，墨西哥

“很多原因。所有的一切都归结为耻辱。但更具体地说，黑人性工作者、有色人种性工作者、无证性工作者、变性性工作者和残疾性工作者更有可能没有资格，而白人身体健全的性工作者则也没有资格。”——性工作者，美国

性工作者社区如何应对这一危机？

应急资金

20/33 的受调查者报告称，当地性工作者社区已经设立了紧急基金，或正在努力寻找资金。

这些反应说明了性工作者社区对危机的反应是多么迅速，但也说明了社区需要外部投资，以便能够有效地支持每一个有需要的人³⁶。

“是的。温哥华的 PACE 设立了一个人们可以获得的社区基金；我想他们在 5 周内已经分发 了 2 -3 万美元。”——性工作者，加拿大

“我们一直在筹集资金，并向申请工作的性工作者发放现金补助。到目前为止，我们已经为性工作者社区提供了超过 21 万美元，但我们还需要 21 万美元。”——性工作者，美国

紧急粮食供应

³⁶ 加拿大，圭亚那，墨西哥，美国。

10/33 的受调查者报告称当地性工作者社区已建立紧急粮食供应³⁷。

“储藏室是 SIBISO 提供的，就像一些性工作非政府组织组织起来收集食品杂货并建立小储藏室来支持我们的同伴一样。”——性工作组织，墨西哥

“把亚马逊捐赠的大量食物和物资分发给无家可归的性工作组织。”——性工作组织，美国

紧急住房

8/33 的受调查者报告提到了性工作社区提供的紧急住房支助，但仅限于同行提供的非正式住房，提供露营设备和游说当地政府³⁸。

“社区里的许多性工作组织都向有需要的同伴敞开了家门。”——性工作组织，美国

“为无家可归的工人提供了露营设备。”——性工作组织，美国

“我们的组织正在推动城市预防性地开放酒店房间。”——性工作组织，加拿大

在线支持

性工作社区一直依靠数字空间提供支持、紧急服务，并互相培训如何将工作转移到网上。当被问及有关在线支持的具体问题时，14/33 的受调查者提供了关于性工作组织利用虚拟环境应对当前危机的其他方式的进一步细节。许多回复提到了社交媒体上的非正式支持网络，但也有一些详细说明了各组织如何利用虚拟空间来确保性工作组织有资格获得政府支持³⁹。

他说：“我们在税收方面提供援助，这样人们就有资格获得经济刺激计划。同时，帮助人们了解房租减免和其他服务。”——美国性工作组织

性工作社区反应与政府建议

调查要求受访者详细说明性工作社区对 COVID-19 的反应与其政府的建议有何不同。

29/33 的受调查者回答了这个问题并提供了关于差异的进一步资料⁴⁰。

³⁷ 加拿大，墨西哥，美国。

³⁸ 加拿大，墨西哥，美国。

³⁹ 加拿大，美国。

⁴⁰ 加拿大，圭亚那，墨西哥，美国。

“绝对。我们理解一些人不能自我隔离的事实，我们支持那些被迫不顾健康准则继续工作的人，而不是将他们定罪。”——性工作者组织，加拿大

“是的，因为政府只涵盖一个方向，这就是为什么以性工作为主导的组织向我们的同龄人提供服务 and 情感支持非常重要。”——性工作者组织，墨西哥

“我们已经预料到了政府对性工作者的回应。我们觉得这是我们作为公民社会组织的回应，但我们不会假装承担国家的责任。”——性工作者组织，墨西哥

“是的。许多人仍然觉得有必要出去工作，但有些人已经开始从在线工作中赚钱了。不幸的是，特权越少，这样的选择就越少。”——美国性工作者组织

其他

在被问及在 COVID-19 大流行期间性工作者社区相互支持的其他方式时，6 个答复中有 2 个提供了更多关于向性工作者提供不同基本用品和护理包的信息。

“分发个人护理用品的护理包。”——性工作者，加拿大

“SWOP Tampa Bay 仍在用物资(避孕套、润滑油、零食、卫生用品等)开展街头推广活动，许多客户也资助了这项活动。”——性工作者，美国

在 COVID-19 大流行期间，还需要什么措施帮助保护性工作者？

最后这个开放式问题有 21 个答案。这些回应包括从迫切需要合法化，到更好的社会保护机制，以及呼吁性工作者组织团结一致。

“我们需要基本的一般收入。我们以前就知道这一点，但现在比以往任何时候都更有必要，不仅要保证性工作者的安全，还要保证所有人的安全，不要被水淹没。”——性工作者，加拿大

“不同的性工作组织必须团结起来，而不是充当领导角色——在这场 COVID-19 危机中，我们实际上因为与属于另一个地区组织的另一个组织一起开展“Making Street”运动而被一个地区组织开除。有必要通过政府为性工作者和公共食堂设立庇护所。为性工作者提供财政和/或食物支持”——性工作者组织，墨西哥

“合法化是唯一能结束歧视的事情。或者至少开始相互尊重和尊严的旅程。不达到目标，我们是不会罢休的。”——性工作者，美国

